
 

 
 

 

  

  

V ý r o č n í    z p r á v a 
 

o    č i n n o s t i    š k o l y     
 

 

 

 
 

z a   š k o l n í   r o k   2 0 2 2  / 2 0 2 3 

 
 

 

 

Název školy:           Základní umělecká škola Bedřicha Kozánka, Přerov 

 

Sídlo školy:     750 00  Přerov, tř. 17. listopadu 2 

 

Právní forma:   příspěvková organizace Olomouckého kraje 

 

IČO:           47184442  

 

IZO:           047 184 442 

 

Ředitel školy:   Mgr. Michal Bobák, dipl. um. 

 

Telefon:         581 274 112 

 

E-mail:         zusprerov@zusprerov.cz 

 

Webové stránky:               www.zusprerov.cz 

 

mailto:zusprerov@zusprerov.cz


Stručná charakteristika školy 

 

ZUŠ B. Kozánka, Přerov pracovala ve školním roce 2022/23 jako škola dvouoborová, v níž se žáci 

mohli dle svého výběru věnovat studiu hudebního nebo výtvarného oboru.  

 

V  uvedeném období školu navštěvovalo celkem 1047 žáků a jejich rozdělení do jednotlivých oborů 

bylo následující:        hudební  obor        781  žáků       (včetně 8 žáků SPD) 

                                    výtvarný obor       266  žáků       (včetně 1 žáka SPD) 

  

Veškerou výuku máme dislokovánu do celkem pěti míst. Budovy v Přerově na tř. 17. listopadu  

(hudební obor) a v Máchově ul. (obor výtvarný a část hudeb. oboru) jsou ve vlastnictví Olomouckého 

kraje. Na zbývajících třech pobočkách probíhá výuka pouze hudebního oboru.  

Tovačovská pobočka ZUŠ je umístěna v areálu místního zámku, v Brodku u Přerova a v Troubkách 

výuku realizujeme v prostorách tamějších obecních úřadů. Za užívání těchto budov hradíme jejich 

majiteli smluvně stanovený nájem.  

  

Prostorové požadavky kladené na výuku v hudebním oboru v souvislosti s rozšiřující se nabídkou 

nástrojů pomalu přestávají dostačovat, řešením je rekonstrukce podkroví s výstavbou 5-6 nových 

učeben. Výukové prostory pro výtvarný obor jsou dostačující a vyhovující, postupně obnovujeme 

morálně zastaralý nábytek apod. Výukový prostor pro literárně-dramatický obor zatím dostačuje, 

během příštích hlavních prázdnin chceme prostory ještě upravit a dovybavit. 

 

 

Organizování, plánování, řízení a kontrola 

 

Ředitelem školy je Mgr. Michal Bobák, dipl. um. (ve funkci od 1. 9. 2021), dále jsou obsazeny 

funkce dvou jeho zástupců. V hudebním oboru to je pan Petr Hradil DiS., jenž zastává i pozici 

statutárního zástupce ředitele školy, druhým zástupcem pro zbývající část hudebního oboru a obor 

výtvarný zůstává p. Karel Vičan.   

Řízením pobočky v Tovačově a Troubkách je pověřena pí uč. Hana Raabová. Pobočka v Brodku                

u Přerova je i nadále řízena pí uč. Eliškou Tkadlecovou.   

Od 1. 7. 2023 byla do funkce zástupkyně ředitele pro výtvarný, část hudebního a literárně-dramatický 

obor jmenována paní Mgr. et Mgr. Miroslava Waltová, DiS. Pan Karel Vičan se funkce vzdal 

vzhledem k důchodovému věku. Tento nadále zůstává interním zaměstnancem na částečný úvazek 

(výuka EKN). 

  

Řídící kompetence jsou delegovány jak na zástupce ředitele, tak i na učitele pověřené vedením 

poboček a dále na všechny vedoucí celkem šesti předmětových komisí. Vedle pedagogické rady 

nabývá neformálního významu také rada umělecká, jejíž činnost je konkrétní, funkční a pro 

pedagogickou práci velmi přínosná. Plán činnosti na škol. rok 2022/23 byl rámcově zpracován na 

zahajovací schůzi školní umělecké rady, která se během školního roku sešla celkem 8x. Úkoly 

stanovené ročním plánem pak byly následně podrobně rozpracovány v měsíčních plánech práce celé 

ZUŠ i v plánech činnosti jednotlivých předmětových komisí.  

 

I nadále byly ze strany vedení školy vytvářeny dobré podmínky nejen pro práci všech učitelů, ale       

i podporu jejich dalšího vzdělávání. Od 1.9.2022 vstoupila škola do operačního programu Jan Ámos 

Komenský, během školního roku proběhla řada hromadných školení (Sborovny), zaměstnanci však 

měli možnost absolvovat i individuální školení prezenční i distanční online formou (viz samostatný 

přehled níže). 

Případnou pomoc novým, nebo dosud méně zkušeným učitelům, zajišťovali vedoucí předmětových 

komisí a vedoucí poboček a také zástupci ředitele. 

Pokračovali jsme v tzv. „koberečkiádě“, kdy se v průběhu školního roku všichni interní i externí 

zaměstnanci sešli s ředitelem školy k osobnímu rozhovoru, jehož náplní byla reflexe vlastní pracovní 

činnosti, návrhy na zlepšení podmínek pro výuku ve škole (organizační i materiální atd.), informace  



o plánech dalšího vzdělávání a profesního růstu atd. Každý rozhovor trval 40-120 minut. Po 

oboustranném vyhodnocení se akce jeví velmi pozitivně a přínosně, a proto v ní budeme i nadále 

pokračovat. 

  

Zavedený kontrolní systém, v jehož rámci vykonávali kontrolní a hospitační činnost všichni řídící 

pracovníci školy, umožňuje získávat přehled o vzdělávání nejen na všech přerovských pracovištích, 

ale i na pobočkách ZUŠ. Především návštěvami interních akcí školy (jako jsou třídnické besídky, 

koncerty, závěrečné a postupové zkoušky), ale i veřejných vystoupení, přehlídek, soutěží a výstav 

získává vedení školy dostatečný přehled o výsledcích vzdělávání svých žáků. Po rozvolnění proti-

epidemiologických opatření došlo k významnému nárůstu veřejných akcí, které jsme organizovali, 

nebo se jich účastnili.  

Elektronický systém vedení komplexní pedagogické dokumentace školy iZUŠ, který používáme              

od   škol. roku 2011/12, umožňuje snadnou administraci a kontrolu dokumentů všech pedagogů a 

současně výrazně zlepšuje komunikaci mezi školou, rodiči a žáky. 

 

O naší činnosti byla veřejnost dostatečně informována prostřednictvím místních periodik, i                          

v regionálním vysílání kabelové televize. Hlavním a nejobsažnějším zdrojem nejrůznějších informací 

jsou školní webové stránky a již zmíněný iZUŠ. Na nich mohou nejen jednotliví vyučující, ale i 

široká veřejnost kdykoli získat všechny požadované informace a mít tak přehled o aktuálním dění                 

o životě naší školy.  

 

Vyhodnocení plánů na šk. roku 2022/2023: 

  

1) máme podány tři projekty v rámci IROP: 1) venkovní učebna pro výtvarníky, 2) akustická úprava 

sálu a zvuková režie, 3) učebna EZHZT – splněno – žádosti jsou zaneseny v MAP ad. 1) je 

zpracovaná studie na venkovní učebnu a připraveny dokumenty k podání stavebního povolení, čeká 

se na vhodný dotační titul; ad. 2) na podzim zahájíme jednání s firmou na vypracování projektu a 

budeme hledat vhodný dotační titul; ad 3)  řešíme vhodný dotační titul ve spolupráci s MAS, 

 

2) v letošním roce startujeme projekt  OP JAK (Šablony) pro čerpání prostředků na DVPP atd. ve 

výši 2.657.225,-. Mělo by to přinést úsporu z provozních prostředků, plánujeme také nákup IT a 

dalších pomůcek pro zkvalitnění výuky. – splněno – projekt běží, přehled školení viz níže. V rámci 

naplánovaných nákupů IT se povedlo prozatím nakoupit 6 nových notebooků a dva pevné počítače 

s příslušenstvím za cca 230.000,-. Další volné prostředky byly použity na zaplacení ubytovacích a 

stravovacích služeb a rámci teambuildingu, který proběhl v srpnu na hotelu Rusava. 

 

3) máme v plánu pořádat některé z okresních kol Národní soutěže ZUŠ – splněno - Okresní kolo 

v komorní hře s převahou dechových nástrojů, 

 

4) v letošním roce se více zaměříme na hospitační činnost ve vyučovacích hodinách – splněno – 

proběhlo více přímých hospitací ve vyučování, nadále probíhá hospitační činnost v rámci veřejných 

vystoupení, 

 

5) připravit podklady pro rekonstrukci elektroinstalace na hlavní budově na tř. 17. listopadu 2, 

případně zkonzultovat s odborníky možnost změnit způsob vytápění z plynových kotlů na tepelné 

čerpadlo, případně elektrické topení. – nesplněno – proběhlo několik školení od zřizovatele a mělo 

proběhnout místní šetření ohledně energetických úspor. Výstupy zatím nemáme, rekonstrukci 

elektroinstalace pojmeme komplexně spolu s úpravou půdních prostor. 

 

6) ve spolupráci s Magistrátem města Přerova dokončit plánované umístění tří vyhrazených 

parkovacích míst pro rodiče žáků (Parkoviště K+R) u hlavní budovy – zvýšení bezpečnosti žáků – 

splněno - parkoviště jsou využívána, ohlasy od rodičů velmi pozitivní, 

 



7) zapojení do ZUŠ Open 2023 – splněno (celkem 4 akce  – Den otevřených učeben, Hudba 

v ulicích, Umělecké dílničky, zapojení do celokrajského happeningu v Olomouci), 

 

8) dva koncerty v Městském domě v Přerově – splněno (Koncert evropské hudby, Koncert sborů a 

orchestrů), 

 

9) v závislosti na finančních prostředcích pokračovat v přechodu na osvětlení LED v učebnách školy, 

z důvodu úspory energie a zlepšení světelných podmínek výuky. Na pobočkách ve spolupráci 

s vlastníky budov. – splněno – postupně se daří z provozních prostředků měnit odcházející žárovky a 

zářivky za LED, 20. 9. přišlo rozhodnutí OL Kraje o poskytnutí dotace na energetické úspory, 

budeme řešit během podzimu. Osvětlení na pobočce Brodek budeme s obcí, která je majitelem 

budovy, řešit na podzim 2023. 

 

10) ve spolupráci s městem Tovačov řešit úpravy na tamní pobočce. -  splněno – Městys Tovačov má 

již vyčleněné finanční prostředky na rekonstrukci vstupních dveří a stříšky, zároveň bude vybudován 

nový vstupní vrátník s kamerovým systémem. Dle vyjádření pana starosty se čeká na schválení od 

památkářů. 

 

 

Další novinky šk roku 2022/2023: 

 

Nové logo – nechali jsme vytvořit nové logo, které lépe odpovídá zaměření školy. Autorem je 

Radovan Pořízka, přerovský výtvarník, který vypracoval i manuál k použití.  

 

Polep služebního vozidla – spolu s novým logem jsme nechali udělat polep školního služebního 

vozidla. Auto tak plní funkci pojízdné „reklamy“ školy. Jeho větší barevnost působí také bezpečněji 

v rámci silničního provozu při převážení žáků (na soutěže, koncerty apod.). 

 

Znovuobnovení LDO – byla vybrána vyučující pro literárně-dramatický obor, výuku zahajujeme ve 

dvou dnech s 20 žáky v prvních a přípravných ročnících. 

 

Zabezpečení objektů Máchova a zadního traktu tř. 17. listopadu – během prázdnin proběhla 

rekonstrukce a doplnění vrátníků u vstupních dveří budov na ulici Máchova a v zadním traktu na               

tř. 17. listopadu. Vrátníky mají kamery, ve třídách jsou instalovány obrazovky, učitelé tak mají i 

vizuální přehled, koho pouští do budovy. 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ve všech ročnících studia jsme vyučovali dle schváleného Školního vzdělávacího programu, jehož 

poslední revize proběhla v roce 2017. V červnu doplnění LDO. Platnost od 1.9.2023.  

 

V hudebním  oboru se vyučovalo hře na následující nástroje: 

dechové nástroje     -  dřevěné nástroje  zobcová flétna 

                                                                            flétna 

  fagot    

  klarinet 

                                                                                saxofon 

                              -  žesťové nástroje       trubka 

  lesní roh  

  pozoun 

  tenor 

  baryton   

  tuba 

smyčcové nástroje                                                       housle 

  viola 

                                                                                   violoncello  

strunné nástroje                                                            kytara 

  elektrická kytara, basová el. kytara 

klávesové nástroje                                                     klavír 

                                                                               keyboard 

  akordeon  

  varhany 

bicí nástroje 

pěvecká hlasová výchova    

 

Součástí individuální výuky ve hře na hudební nástroj nebo pěvecké hlasové výchovy byla v souladu 

s ŠVP a učebními plány také docházka žáků do hudební nauky (1. - 5. ročník), dále do pěveckého 

sboru či komorního zpěvu, do komorní hry a hry v některém ze souborů nebo orchestrů.                                                 

Kolektivní výuka v hudebním oboru byla realizována docházkou dětí předškolního věku a žáků 

prvních tříd ZŠ do přípravné hudební výchovy. 

 

Ve výtvarném oboru si studenti osvojovali techniky kresby, malby, grafiky i sochařské a keramické 

modelování. Oživením výuky je v poslední době i tzv. objektová a akční tvorba, která zábavnou 

formou pomáhá rozvíjet dětskou fantazii, a tvořivost a v neposlední řadě také tvorba grafiky na 

počítači. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Údaje o pracovnících školy,  jejich kvalifikaci a zařazení    /závěrečné údaje k 30.6.2022/ 

 

 

Celkem 59 zaměstnanců 

                                                                                                     platová třída       souhrnný úvazek 

provozní zaměstnanci   1 účetní    11 1,0 

                                    1 administrativní pracovnice             10     1,0 

                                                  1 uklizečka                                 2 1,0 

   l školník, údržbář                    5                       1,0 

 

externí provozní zaměstnanci                 2 topiči      dohoda  

                                                                  1 vrátný                              dohoda  

           1 správce školního webu    dohoda 

 

                                                                                                     platová třída        zařazeno učitelů 

pedagogičtí pracovníci       46 interních učitelů                           12                           46 

                                        5 externí učitelé                           dohoda                         5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Organizační schéma ZUŠ B. Kozánka, Přerov 
školní rok 2022/23 

 

tř. 17. listopadu 2, Přerov    Máchova 10, Přerov 

 

Bobák M. ředitel      Vičan K. zást. ředitele  

Hradil P. zást. ředitele      Pavelka J. školník  

Čechová A. admin. prac.  

Sigmundová A. úklid      výtvarný obor  

Veruzábová Z. účetní      Fukalová L.  

Lašáková S.  

hudební obor      Němcová A.  

Bedřich M.  

Bija T. – ext.      hudební obor  

Blaťák M.       Hrůza R.  

Doležalová-Kovářová A.     Kadlčíková H. 

Duchoň J.       Mrtvý B. 

Fučíková A.       Vařák P. 

Havlík J.  

Holčáková A.      pobočka Brodek u Přerova – hudební obor 

Juříková H. 

Konečný P.       Tkadlecová E. vedoucí pob. 

Kordas M. – ext.     Bedřich M. 

Kouřilová A.      Doležal T. 

Kratochvíl B.      Dykastová K. 

Kratochvílová J.     Havlíková S. 

Ličman T.      Horváth J. 

Moudrá M.      Kubátová K. 

Netopilová M.      Tkadlec F. 

Petrášová D.      Vojtková S. 

Petříková M.  

Sabadáš M.        

Sochůrková A. – ext.     pobočka Troubky – hudební obor 

Skopal P.        

Strejček M.      Otáhalová D.  

Tkadlec F.  

Tkadlecová E.      pobočka Tovačov – hudební obor 

Vavříková M. 

Vyňuchal J.       Raabová H. vedoucí pob. 

Walta K.      Balódy M. 

Waltová M.      Galetová I. 

       Konečný P. 

       Vojtková S. 

 

 

Pozn. – kolegyně Simona Vojtková (Brodek a Tovačov) ve druhém pololetí zažádala o studijní 

volno, kdy v rámci programu Erasmus odjela na 4 měsíce studovat do Itálie (Pescara) – na její místo 

nastoupili dva externí vyučující Anna Dostálová a Miroslav Zdeněk Fiala. 

 

 

 

 

 

 



Údaje o přijímacím řízení a zařazování dětí 

 

Žáci byli ke studiu přijímáni na základě talentových zkoušek provázejících zápis nových uchazečů, 

při němž předpoklady ke studiu zjišťují ve spolupráci s vedoucím své předmětové komise jednotliví 

vyučující.  

Rodiče mohou své děti přihlašovat ke studiu vyplněním elektronické přihlášky v iZUŠ nebo osobní 

návštěvou vedoucích předmět. komisí. Zápis nových žáků probíhal v hudebním oboru formou 

individuální talentové zkoušky, zájemci o studium výtvarného oboru dostali možnost vytvořit svá 

výtvarná dílka pod odborným dohledem vyučujících VO.  

Novinkou byl v loňském školním roce zápis do nově zřizovaného literárně-dramatického oddělení. 

Do něj se zapojily i dvě uchazečky o pozici vyučující do tohoto  oboru, jejich účast byla pojata jako 

2. kolo výběrového řízení. 

Další formou zařazování ke studiu je rovněž přestup žáků z jiné ZUŠ, případně i přijetí těch žáků, 

kteří dosud navštěvovali soukromou výuku hry na některý z hudebních nástrojů.  

 

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků                           

 

Studium je v každém ročníku zakončováno postupovou zkouškou, v případě uzavírání studia prvního 

nebo druhého stupně v hudebním oboru absolventským koncertem nebo besídkou a v oboru 

výtvarném absolventskou výstavou. Po dvou letech covidových omezení se konaly absolventské 

koncerty před diváky. Tři veřejné absolventské koncerty se konaly v sále školy, další tři pak na 

jiných místech v Přerově (2x Mervartova síň přerovského zámku, 1x Korvínský dům). Na pobočkách 

v Brodku u Přerova a Tovačově proběhlo po jednom absolventském koncertu. Absolventská výstava 

se opět vrátila do prostor Galerie města Přerova. V tomto školním roce absolvovalo celkem 122 žáků 

- v hudebním oboru 80 a v oboru výtvarném 42. Všichni žáci postoupili do vyššího ročníku, případně 

své studium ukončili. Jedné žačce výtvarného oboru, která ze zdravotních důvodů (lékařské potvrzení 

a žádost zákonného zástupce) nenaplnila potřebnou docházku, bylo povoleno opakování ročníku.  

 

Žáci přijatí na SŠ nebo VŠ s uměleckým zaměřením 

 

Hudební obor: 

 

Maňáková Alice  - př. flétna - Gymnázium J. Blahoslava a SPŠ Přerov 

Navrátilová Anna – klarinet – Konzervatoř P. J. Vejvanovského Kroměříž 

 

Výtvarný obor: 

 

Bártová Petra - Vysoké učení technické v Brně, architektura 

Dopitová Bára – Art Econ SŠ Prostějov – herní design 

Glosová Kristýna - SŠ řezbářská, Tovačov 

Habáňová Lucie – 3.r./I.st. střední soukromá škola umělecká Olomouc  

Kadláčková Markéta - SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design 

Kašparová Rozálie – SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design 

Kouba Jonatan– SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design.  

Ledvinová Tereza - SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design  

Lejsková Veronika - SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design 

Littnerová Klára - Art Econ SŠ Prostějov, grafika médií 

Mikuláčková Eva - SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design 



Moudrá Beáta – SUPŠ Uh. Hradiště – oděvní návrhářství 

Nováková Barbora - SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design 

Nováková Veronika - SŠ Strážnice Oděvní a interiérový design 

Pešáková Marie - Střední umělecká škola Ostrava, grafický design 

Szárazová Nela – SUPŠ Uh. Hradiště – malba 

Šikulová Karolína – PdSŠ Přerov 

Šipošová Aneta – SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design 

Štáblová Olga - Art Econ SŠ Prostějov, grafika médií 

Theiberová Tereza - SŠ stavební Lipník nad Bečvou – obor grafický design  

 

Údaje o zapojení do soutěží a dosažených výsledcích 
 

Do soutěží základních uměleckých škol vyhlášených Ústřední uměleckou radou ZUŠ ČR pro školní 

rok 2022/23 se naši učitelé se svými žáky přihlásili, níže uvádím výsledky od okresního kola soutěže 

výše a výsledky výtvarných soutěží.  
 

 

Komorní hra s převahou dechových nástrojů: 

 

Okresní kolo soutěže 

 

Duo Písklata – vyuč. Tkadlecová - 2. místo  

Věžní hudba – vyuč. Tkadlec - 1. místo  

Trio klarinetů – vyuč. Skopal - 1. místo  

Hanácké žesťové duo – vyuč. Balódy - 2. místo 

 

Krajské kolo soutěže 

Trio HrHrHr – vyuč. Tkadlecová - 1. místo  

TRS téměř rodinný soubor – vyuč. Tkadlec - 2. místo  

Komorní hra klarinetů – vyuč. Horváth - 2. místo  

JOŠTĚP – vyuč. Balódy - 2. místo 

 

Soutěžní přehlídka ve sborovém zpěvu: 

Krajské kolo přehlídky 

Vocantesík – vyuč. Sabadáš – Stříbrné pásmo 

Vocantes – vyuč. Sabadáš – Zlaté pásmo 

 

Hra na akordeon: 

Okresní kolo soutěže 

Duo akordeon + keyboard – vyuč. Kratochvíl – 2. místo 



Krajské kolo soutěže 

Antonín Tesař – vyuč. Kratochvílová – 1. místo 

Ústřední kolo soutěže 

Josef Školoud – vyuč. Kratochvílová – Čestné uznání I 

 

Hra na elektronické klávesové nástroje: 

Okresní kolo soutěže 

Anna Mae Shaw – vyuč. Walta – 3. místo 

Tereza Rabinová – vyuč. Vičan – 3. místo 

 

Soutěže jiných organizátorů: 

Pěvecká soutěž Krom Star 

Karolína Stredová – vyuč. Sabadáš – 1. místo 

Matěj Dvořák – vyuč. Bedřich – 2. místo 

Eva Mikšová – vyuč. Bedřich – účast ve finále 

 
 

Výtvarné soutěže: 
 

„Krása lesa a život v něm“ – Stavební bytové družstvo v Přerově.  

1. místo - Natálie Opichalová, 2.místo – Alžběta Brázdilová  

„Krása a zdraví ze zahrady“ – Okresního kolo výtvarné soutěže ČZS 2023  

1. místo Barbora Popová, ZUŠ B.Kozánka, Přerov  

2. místo Julie Žádníková, Eva Bouchalíková 

3. místo Barbora Sládečková 

„Krása a zdraví ze zahrady“ – Celostátní kolo výtvarné soutěže ČZS 2023  

5. místo Julie Žádníková 

6. místo Barbora Sládečková 

 

„Olomoucký kraj z ptačí, žabí i mé perspektivy“ - Olomoucký kraj –- Marie Kočí 2.místo, kategorie 

11-14 let 

„Chorvatsko“ - Výtvarné zpracování titulní hlavičky pro Denik.cz - Tereza Theiberová 2. místo ve 

čtenářské anketě 

 

 

 

 

 

 



Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2022/23 

 

V průběhu školního roku se všichni pedagog. pracovníci vzdělávali formou samostudia dle jimi 

individuálně zpracovaných studijních plánů. Samostudium v rozsahu předepsaných 12 pracovních 

dnů bylo učitelům určováno s ohledem na to, aby nedocházelo k narušení normální výuky žáků, na 

dny vedlejších prázdnin žáků. Vzhledem tomu, že se škola zapojila do projektu OP Jan Ámos 

Komenský, získala poměrně velké množství finančních prostředků a během školního roku se podařilo 

zorganizovat několik hromadných seminářů. Kromě toho se učitelé vzdělávali i individuálně 

prezenčně i online.  

 

Přehled DVPP ve škol. roce 2022/23 

 

hromadná školení („sborovny“): 

 

název akce                                                            zúčastnění vyučující 

 

„Metodika hry na elektronické klávesové nástroje“ – J. M. Tomek             vyučující EKN a klavíru 

25.10.2022, 20.06.2023 ZUŠ Přerov 

 

„Improvizace a hudební jazyk“ – Vít Rokyta interní vyučující hudebního 

06.02.2023, 06.04.2023, 05. a 08. 06.2023, ZUŠ Přerov oboru 

 

„Problematika dýchání pro učitele ZUŠ“ – MgA. Michael Fojtů                vyučující dechového a      

04. a 11.05. 2023, ZUŠ Přerov                                                                        pěveckého oddělení 

   

„Komunikace s rodiči“ – Ing. Renata Skýpalová, PhD., MBA                    všichni pedagogové 

27.06.2023 ZUŠ Přerov  

 

„Hudebně – hlasový workshop“ – Jan Matásek                                            všichni pedagogové 

29.-30.08. Hotel Rusava   

 

skupinová školení: 

 

název akce                                                            zúčastnění vyučující 

 

„Klavírní soboty“ 

Konzervatoř Brno listopad 2021–leden 2022) Petrášová, Sochůrková 

 

„Dechová sobota“ Juříková, Tkadlecová 

03.12.2022, 25.02.2023, 25.03.2023, 29.04.2023  Konzervatoř Brno 

 

„Legislativní sprcha pro ředitele škol“                                                         Bobák, Hradil, Waltová  

29.03.2023 Olomouc 

 

„Celostátní vzdělávací setkání vedoucích pracovníků ZUŠ“                        Bobák, Hradil 

11.-12.05.2023 Mikulov 

 

webináře (každý pedagog jeden webinář povinný dle výběru): 

 

název akce                                                            zúčastnění vyučující 

 

Psychohygiena učitele                                                                            Waltová 

10.10.2022 

 



NPI Online – Šablony OP JAK                                                                    Bobák 

10.10.2022 

 

Emoční management pro pedagogy                                                            výběrový 

09.05.2023, 14.06.2023 

 

Formativní hodnocení                                                                             Waltová 

16.05.2023 

 

Syndrom vyhoření – jak mu předcházet a jak o sebe pečovat                      výběrový 

31.05.2023, 29.06.2023 

 

 

další školení: 

 

název akce                                                            zúčastnění vyučující 

 

Správní právo – řízení školy                                                                         Waltová 

04.10.2022, Praha 

 

Kytara                                                                             Raabová 

08.10.2022, 12.112022, 14.01.2023, 18.02.2023 KEA Olomouc 

 

Hudební kurz Evy Jenčkové – Vánoce přicházejí                                        Duchoň, Galetová, 

11.11.2022, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc                                                       Holčáková   

 

Kouzlo grafiky, technika tisku z polystyrenu ve výuce  ZUŠ                      Lašáková 

12.11.2022, ZUŠ O. Stibora Olomouc        

 

Konceptuální umění                                                                            Němcová 

26.11.2022 Praha 

 

Celostátní setkání vedoucích pracovníků ZUŠ                                            Bobák 

29.-30.11.2022 Praha 

   

Ochrana měkkých cílů v rámci škol a školských zařízení                           Bobák 

16.06.2023 KÚOK Olomouc 

                                                        

Základy koučovacího přístupu pro pedagogy                                              Němcová 

19.06.2023 Olomouc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zpráva z kontrolní a inspekční činnosti  

 

V období školního roku 2022/23 bylo ve škole pracovníky firmy Safety PRO provedeno několik 

kontrol zaměřených na dodržování předpisů a nařízení v oblasti BOZP. Zjištěné závady byly 

průběžně odstraňovány.  

 

Poslední šetření ČŠI, jehož předmětem bylo zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků 

vzdělávání poskytovaného základní uměleckou školou, se v naší ZUŠ uskutečnilo ve dnech 3. - 5. 

dubna 2018. Inspekční tým ve složení Mgr. Pavel Vykoupil, školní inspektor a PhDr. Richard 

Šafařík, odborník na umělecké vzdělávání, kladně zhodnotil dosavadní vývoj školy, vyzvedl její silné 

stránky a následně vydal dvě doporučení pro zlepšení činnosti školy, z nichž první (pořízení 

vzduchotechnického vybavení v koncertním sále školy) již bylo zrealizováno  a na druhém (postupná  

modernizace výpočetní techniky a program. vybavení ve výtvarném oboru) průběžně pracujeme. 

 

Další sledované oblasti 

 

Ve školním roce 2022/23 jsme i nadále usilovali o provázanost činnosti školy s potřebami města 

Přerova i okolních obcí a žáci i pedagogičtí pracovníci ZUŠ se v rámci možností aktivně zapojovali 

do městského a obecního kulturního života.  

Uskutečněné akce: 

 

Promenádní koncerty Dechového orchestru Haná v parku Michalov 

Bubnování pro školky 

Koncerty pro Dětský domov Přerov 

Land Art – přírodní koberec (výtvarný happening na náměstí TGM) 

Pietní akt k 28.10. – Dech. Orchestr Haná na náměstí TGM, lampionový průvod Brodek 

Koncert evropské hudby – koncert k příležitosti předsednictví ČR Radě EU 

Benefiční koncert pro nadační fond Život tady a teď – Klášterní hradisko Olomouc 

Rozsvěcování betlému na Horním náměstí – kult. vystoupení Věžní hudba 

Rozsvěcování vánočního stromu na nám. TGM – pěv. sbor Vocantes 

Mikulášování 

Česko zpívá koledy 

Vystoupení na programu Vánoční hvězdičky pro město Přerov 

Výzdoba autobusových zastávek – jarní zastávky 

Vystoupení pro Český červený kříž – pěv. sbor Vocantes 

Vystoupení pro Klub seniorů a Domovy důchodců 

Vystoupení na předávání ocenění Policie ČR 

Vystoupení na vernisážích výstav – pro Galerii města Přerova a Muzeum Komenského 

Vystoupení pro ZŠ a MŠ v okrese Přerov (Prosenice, Troubky, Stará Ves, Brodek u Př. atd.) 

Vítání občánků Troubky a Tovačov 

Festival Světlo za Lidice – sbor Vocantes ve spolupráci s OL krajem 

Akce k výročí narození Jana Blahoslava – 500 let – výtvarný obor 

Koncert sborů a orchestrů 

Vystoupení na akci k výročí založení HZS Přerov 

Noc kostelů 

Výchovné koncerty pro MŠ a ZŠ Troubky a Tovačov 

Hudba v ulicích Přerova – v rámci happeningu ZUŠ Open 

Malba zdi ve Škodově ulici – Náš svět není černobílý – ve spolupráci se ZŠ B. Němcové Přerov 

Cyklomapa Děti malují dětem 

Obrázky pro kalendář města Přerova na rok 2024 

 

 

 



 

Významné plány pro školní rok 2023/2024: 

 

1) Znovuobnovení literárně–dramatického oddělení – jeho zapojení do chodu školy, mezioborová 

spolupráce. O prázdninách 2024 dovybavení výukových prostor. V současné době slouží výukové 

prostory LDO a souborům hudebního oboru na Máchově ulici. Ze skladu chceme vytvořit cvičebnu 

pro soubory a komorní sál ponechat jen pro potřeby LDO. 

 

2) Nadále pracovat na již schválených projektech v MAP, vyhledávat vhodné dotační tituly. 

 

3) Nadále čerpat projekt OP JAK Šablony -  v letošním roce je v plánu série školení Dr. Skýpalové 

k týmové práci, komunikaci a spolupráci v kolektivu, vize školy a psychohygiena učitele. 

 

4) Pokračovat v zabezpečení školních budov, konkrétně rekonstrukce vrátníku a doplnění monitorů 

do tříd v předním traktu hlavní budovy školy na tř. 17. listopadu 2. Poté nastavení školního řádu a 

směrnic na to, aby budova byla volně přístupná pouze o přestávkách pod dohledem určených 

zaměstnanců, jinak bude vstup pouze přes vrátník.  

 

5) Pořádání některého okresního (případně krajského) kola soutěže ZUŠ 

 

 

Organizace škol. roku 2023/24 

 

K 30.09.2023 vykazujeme následující údaje o stavu žáků:  

  

celkový stav:  1063 žáků, z toho 12 SPD                                                            
           z toho:  hudební obor   791 žáků     (včetně 9 žáků SPD)           

                        výtvarný obor  252 žáků   (včetně 3 žáků SPD) 

                        literárně-dramatický obor  20 žáků       

 

 

 

 

V Přerově dne  2. října 2023      

           

        
 

                                                                                                                  Mgr. Michal Bobák, dipl. um.    

                                                                                                                        ředitel ZUŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Příloha - fotodokumentace 

 

       
 

Muzika a Muzička z Tovačova – Předvánoční benefiční koncert v Klášterním hradisku v Olomouci 

 

 



 
 

Vánoční hvězdičky nám. TGM Přerov – BS Band 

 

 
 

Dechový orchestr Haná – Koncert orchestrů v Městském domě 

 

 

 



 
 

Vocantes – Soutěžní přehlídka sborového zpěvu 

 

 
 

Drumkids - Bubnování pro ZŠ a MŠ v Přerově a okolí 

 

 

 



 
 

Beltane Girls – Den evropské hudby 

 

 
 

Výtvarný obor – malování zdi ve Škodově ulici – Náš svět není černobílý 



 
Výtvarný obor – dort pro Jana Blahoslava 

 

 
 

ZUŠ Open - Den otevřených učeben, malování v plenéru před budovu v Máchově ulici 



 

Nové logo školy     Parkoviště K+R vyhrazené pro dopravu žáků do 

      výuky u hlavní budovy v Přerově 

 

             
 

 

 

Studie venkovní učebny pro výtvarný obor – Máchova ulice 

 

 


